



Бывший начальник отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по городу Невинномыску признан виновным в покушении на мошенничество



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по городу Невинномыску Ефима Мироненко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По данным следствия и суда, Мироненко сообщил местному жителю, в отношении которого проводилась проверка по сообщению о мошенничестве, заведомо ложные сведения о том, что он может решить вопрос о непривлечении его к уголовной ответственности за 2 миллиона рублей. Впоследствии Мироненко получил от мужчины требуемую сумму денег, что было задокументировано оперативными сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю, куда мужчина заблаговременно обратился с заявлением.

Приговором суда Мироненко назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 300 тысяч рублей в доход государства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

19 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1516414>